Pamacs és Cézar a kovetkezs jatékot jatssza. ElGszor Pamacs két csontot elas a téglalap alakd kert sarkaiban.
Osszesen 45 cm mélyre ashat, tehat a két csontot vagy kiilonboz6 sarokba rejti, és a mélységeik Osszege legfeljebb
45 cm, vagy pedig egy helyre, és mindkét csontnak legfeljebb 45 cm mélyen kell lennie. A foldet gondosan elsimitja,
igy nem lehet ranézésre megallapitani, hogy mely sarkokba rejthette el a csontokat. Cézar ezek utan godroket ashat
ki, melyek mélységének Osszege Osszesen 1 m. Cézar célja az, hogy minél nagyobb eséllyel megtalalja mindkét csontot,
Pamacs célja pedig az, hogy minél nagyobb val6szintiséggel megtarthassa maganak legalabb az egyiket.

(a) Mutassuk meg, hogy Pamacs iigyesen jatszva elérheti, hogy 1/2-nél nagyobb valészindséggel rejtve maradjon
legalabb az egyik csontja, fliggetleniil Cézar stratégiajatol.

(b) Ha mindkét kutya optiméalisan jatszik, Pamacs mekkora eséllyel jar sikerrel?



